



В Адамовском районе 15-летняя девушка госпитализирована в больницу с острым отравлением медицинскими препаратами

Новоорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту отравления медицинскими препаратами несовершеннолетней, которая 14.01.2012 года была доставлена в МУЗ «Адамовская ЦРБ» с диагнозом «Отравление», «Попытка суицида».

Предварительно установлено, что потерпевшая проживала в полной семье, пришла со школы в обед, мама обратила внимание, что девочка бледная и вялая. Через некоторое время дочь рассказала маме, что выпила лекарственные препараты «фурасемид» и «диазолин», «каренфар», находящихся в домашней аптечке. Мама незамедлительно вызвала скорую помощь.

В настоящее время ребенок находится в реанимационном отделении, состояние стабильное, угрозы для жизни нет.

Потерпевшая ученица 8 класса, учится хорошо, окончила музыкальную школу. Выясняются обстоятельства происшествия. Устанавливается круг общения девочки, выясняются, побудившие ее к указанным действиям.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Января 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/774565/folder/1048783>